
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Кущук Наталия

 РЕПЕТИТОР, 250 ГРН.
 8

апреля     Город: Киев

Возраст: 52 года
Режим работы: удаленная работа, частичная занятость
Категории: Наука, образование, переводы

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

учитель української мови й літератури
приватний ліцей Educator (освіта), Киев
01.2022 − 08.2022 (7 месяцев)

Репетитор украинского языка
repetitor.ua (образование), Киев
09.2010 − По настоящее время (14 лет 7 месяцев)

Образование

Педагогический университет им.М. Драгоманова (Киев)
Специальность: учитель украинского языка и литературы
полное высшее, 09.1991 − 06.1996 (4 года 9 месяцев)

Дополнительная информация
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Відповідальність, терпеливість, вміння найти спільну мову з дитиною,
підлітком, комунікабельність. Досвід роботи з дитиною, яка хвора на ДЦП.Професійне володіння методикою
викладання української мови і розвитку мовлення детей; - Індивідуальний підхід, підготовка дом. завдань та
рекомендації щодо виконання творчих завдань; - мова: українська, російська. репетитор української мови і
літератури - підготовка плану уроку для кожного учня окремо відповідно до вимог батьків та мети занять, -
проведення індивідуальних занять з учнем як з виїздом до нього, так і в себе вдома, - допомога у виконанні домашніх
завдань, - навчання української мови і підготовка до школи дітей, які раніше не вивчали українську мову або
навчались у інших країнах, - підготовка до тестування, - написання творів, переказів, диктантів, - аналіз літературних
творів.Український державний педагогічний університет ім. М. Драгоманова. Факультет: «Українська мова і
література».Національна академія державного управління при Президентові України. Факультет: «Державне
управління» – аспірантура Національної академії державного управління при Президентові України, кафедра
управління освітою.
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